

国务院新闻办发布《中国的能源政策(2012)》白皮书

国务院新闻办公室24日发布《中国的能源政策(2012)》白皮书,全面介绍中国能源发展现状、面临的诸多挑战以及努力构建现代能源产业体系和加强能源国际合作的总体部署。

白皮书全文约1.4万字,分为前言、能源发展现状、能源发展政策和目标、全面推进能源节约、大力发展新能源和可再生能源、推动化石能源清洁发展、提高能源普遍服务水平、加快推进能源科技进步、深化能源体制改革、加强能源国际合作、结束语等部分。

白皮书指出,改革开放以来,中国能源工业快速增长,实现了煤炭、电力、石油天然气、可再生能源和新能源的全面发展,为保障国民经济长期平稳较快发展和人民生活水平持续提高作出重要贡献。2011年,中国一次能源生产总量达到31.8亿吨标准煤,居世界第一。

白皮书强调,中国是世界上最大的发展中国家,面临着发展经济、改善民生、全面建设小康社会的艰巨任务。维护能源资源长期稳定可持续利用,是中国政府的一项重要战

略任务。中国能源政策的基本内容是:坚持“节约优先、立足国内、多元发展、保护环境、科技创新、深化改革、国际合作、改善民生”的能源发展方针,推进能源生产和利用方式变革,构建安全、稳定、经济、清洁的现代能源产业体系,努力以能源的可持续发展支撑经济社会的可持续发展。

白皮书说,《中华人民共和国国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》提出:到2015年,中国非化石能源占一次能源消费比重达到11.4%,单位国内生产总值能源消耗比2010年降低16%,单位国内生产总值二氧化碳排放比2010年降低17%。

中国政府承诺,到2020年非化石能源占一次能源消费比重将达到15%左右,单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降40%至45%。作为负责任的大国,中国将为实现此目标不懈努力。

白皮书提出,大力发展新能源和可再生能源,是推进能源多元清洁发展、培育战略性新兴产业的重要战略举措,也是保护生态环境、应对气候变化、实现可持续发展

的迫切需要。中国坚定不移地大力发展新能源和可再生能源,到“十二五”末,非化石能源消费占一次能源消费比重将达到11.4%,非化石能源发电装机比重达到30%。

白皮书指出,改革是加快转变发展方式的强大动力。中国将坚定地推进能源领域改革,加强顶层设计和总体规划,加快构建有利于能源科学发展的体制机制,改善能源发展环境,推进能源生产和利用方式变革,保障国家能源安全。

白皮书最后强调,能源安全是全球性问题,绝大多数国家都不可能离开国际合作而获得能源安全保障。中国过去不曾、现在没有、将来也不会对世界能源安全构成威胁。中国将在平等互惠、互利共赢的原则下,进一步加强与各能源生产国、消费国和国际能源组织的合作,共同推动世界能源的可持续发展,维护国际能源市场及价格的稳定,确保国际能源通道的安全和畅通,为保障全球能源安全和应对气候变化作出应有贡献。

(据新华网)

武汉开通至欧洲铁路国际专列 23天即可抵达捷克

武汉首趟经新疆抵欧洲的铁路国际货运专列“汉—新一欧”专列于24日正式开通。该专列的开通标志着继武汉市国际航空、江海直达航线开辟之后,又打通一条武汉直达欧洲的陆上货运大通道。

当天上午8时40分,一列装载价值500万美元电子产品的集装箱国际专列从武汉吴家山铁路集装箱中心站缓缓驶出,23天后,专列将到达捷克。据悉,该专列承运的是武汉富士康生产并出口到欧洲的消费电子产品,主要为台式电脑及配件,共计50个40英尺标准集装箱。

该专列自武汉东西湖铁路中心站发出后,经安康、西安、兰州、乌鲁木齐,到达新疆边境口岸阿拉山口出境,穿越哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯、波兰后,抵达捷克梅林克,行程10863公里,所需时间仅为海运方式的一半。

(据中国新闻网)

命案逃犯潜身青海做善事 参与地震救灾并多次捐款

结婚7年,方知处处行善的丈夫竟是潜逃17年的命案逃犯。

通州法院昨日上午通报,经该院调解二人已达成离婚协议。

据了解,王女士与孙某2004年登记结婚,这期间孙某一直对妻子说自己是孤儿,由养父母抚养。王女士说,婚后他们生活一直很幸福,丈夫孙某后来从单位辞职去青海西宁开了一家青年旅社。玉树地震期间,孙某在网上发起玉树救灾活动并将救灾物资送往灾区,成为“网络善人”。直到2011年,孙某因17年前犯下的一起致人死亡案被抓,王女士才得知孙某曾背负命案在身,并知道了丈夫的真实姓名。

原来在1994年6月18日,孙某和女友杨某在南京市金桥市场附近搭乘公交车时,因琐事与左某发生口角并争执。左某下车时,孙某对其毆打致倒地后死亡。

2012年5月,孙某因故意伤害罪被判判处有期徒刑12年。

王女士知道丈夫的真实身份后,痛不欲生,认为孙某的行为严重伤害了夫妻感情,遂向法院提起诉讼,请求法院判决离婚。

(据《法制晚报》)

假结婚只为超生女儿入深户 一男子被提起公诉

婚姻本是爱情的延续,让相爱的人拥有更精彩的生活并延续生命。可犯罪嫌疑人宋某却把婚姻视为交易的手段,企图用假结婚为超生女儿入深户的工具,结果却只能自品苦酒。

2010年3月,宋某超生的女儿出生了,他企图为女儿办理入深户手续,就找到有过此类经验的林某帮忙,支付人民币15000元作为定金。林某找来一名深户的单身女子,为宋某和该女子办理了假结婚证。

该深户女子用这个假结婚证居然将自己的户籍从宝安区迁到深圳原特区内,同时将户籍资料的婚姻状态改为已婚,这为日后办理宋某之女随亲入户提供了便利,但因未能通过计划生育部门的审核,宋某的女儿未获准入户。

女儿入深户无望,宋某要求林某退回办事的费用,而林某只好向该深户女子索要费用,该女子要求将其婚姻状况变更为离异,方可退款。宋某没有办法,只好又叫林某办理假离婚证,并利用假离婚证将其婚姻状况变更为离异。

该深户女子到派出所查询婚姻登记状态时,想还原自己未婚的事实,向户籍民警反映此情况,于是民警将宋某、林某传唤到派出所,经核实清楚后,当日将宋某、林某二人抓获,而该女子也被行政警告。近日,深圳市罗湖区人民检察院以伪造、买卖国家机关证件、印章罪对被告人宋某提起公诉。

(据《深圳晚报》)



24日2时30分左右,郑州航空港区一辆水泥罐车意外侧翻,砸塌路边工棚,导致8人死亡、6人受伤,伤者已被紧急送往医院抢救。图为事故现场。
新华社记者 赵鹏 摄

安监总局将组织全国煤矿安全生产专项督查

覆盖21个省级产煤单位

记者24日从国家安监总局了解到,为进一步加强煤矿安全生产,遏制重特大事故发生,安全监管总局和国家煤矿安监局决定于10月下旬至11月下旬,组织20个督查组开展全国煤矿安全生产专项督查,范围覆盖21个省级产煤单位。

安全监管总局通报指出,截至10月21日,全国煤矿事故起数和死亡人数同比分别下降34.4%和27.7%,总体稳定好转,但形势依然严峻。突出问题是煤矿违法违规生产建设问题仍然比较突出,重大事故隐患没有得到有效防治,煤矿安全基础工作还比较薄弱,煤矿重特大事故尚未得到有效遏制。

根据部署,此次专项督查的主要内容是各地进一步落实政府监管责任和企业主

体责任,加强督促检查,认真排查治理重大隐患,严格执行停产整顿指令,有效防范和坚决遏制煤矿重特大事故的具体措施和落实情况。

督查内容还包括各地开展煤矿“打非治违”专项行动情况,特别是“回头看”活动安排部署情况;各地淘汰煤炭落后产能实施情况,以及年产9万吨及以下煤与瓦斯突出矿井停产整顿落实情况和瓦斯防治能力评估开展情况;各地典型煤矿事故案例宣讲情况等。

据介绍,此次专项督查对象是地方各级人民政府和重点煤矿企业,督查范围覆盖河北、山西、辽宁、吉林、黑龙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、广西、重庆、四川、贵州、云南、陕西、甘肃、新疆和新

疆生产建设兵团等21个省级产煤单位。

安全监管总局要求,各督查组要督促所查地区各级煤矿安全监管机构和监察机构深入矿井,对辖区瓦斯、水、火等灾害严重煤矿和安全生产基础薄弱煤矿进行全面检查,对没有落实“两个四位一体”综合防治措施的矿井、没有按规定建立瓦斯抽采系统或瓦斯抽采不达标矿井、安全监控系统不能正常运行的矿井、通风系统不完善矿井等“四类矿井”必须坚决停产整顿。

此外,各督查组要以生产集中地区、灾害严重矿区为重点对象,通过随机抽查,解剖分析煤矿安全生产问题,发现存在重大安全隐患和问题的,要及时向有关企业下达安全执法指令。

(据新华网)

声明

兹有中国石化天然气股份有限公司河南信阳第十三加油站税务登记证正本(税务:413023592406118),由于保管不善不慎丢失,现声明作废。

中国石化天然气股份有限公司河南信阳第十三加油站

2012年10月24日

声明

兹有“信阳市老科技工作者协会”行政公章壹枚和“信阳市老科技工作者协会财务专用章”,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳正宏汽车汽配服务站银行开户许可证(核准号:G5150000391601),因不慎丢失,特声明作废。